
 

 

 
 
 
 
 
 

ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΤΜΗΜΑ ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ , ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΑΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
 
 
                                                                                                                     Κέρκυρα, 01/03/2022 
 
                                                                                                                                                                                                                                               

                                                                  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Ενημερωτική ανακοίνωση για τους φοιτητές του ΤΑΒΜ επί του προγράμματος σπουδών  
 
Αγαπητοί φοιτητές, 
 

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας, αλλά και για τη διευκόλυνση του έργου της Γραμματείας 
μας, συγκεντρώσαμε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες που αφορούν στη δομή του 
προγράμματος σπουδών μας και σας τις παραθέτουμε: 

 
Όπως σε κάθε ακαδημαϊκό Τμήμα έτσι και στο δικό μας, με την πάροδο των ετών έχουν 
πραγματοποιηθεί απαραίτητες αλλαγές και τροποποιήσεις επί του προγράμματος σπουδών. 
  
Για την ολοκλήρωση των σπουδών του στο Τμήμα Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και 
Μουσειολογίας, ο φοιτητής, είναι απαραίτητο να έχει εξεταστεί επιτυχώς σε έναν 
απαιτούμενο αριθμό μαθημάτων (ανάλογα με το πρόγραμμα σπουδών που ίσχυε κατά το 
έτος εισαγωγής του), να έχει εκπονήσει την πτυχιακή του εργασία και να έχει 
πραγματοποιήσει την πρακτική του άσκηση. 

 
Ανάλογα με το έτος εισαγωγής τους στο Τμήμα, οι φοιτητές πρέπει να συγκεντρώσουν 

τον απαιτούμενο αριθμό μαθημάτων  για τη λήψη του πτυχίου τους, ως ακολούθως : 
 
 
Έτος εγγραφής: 
 
 Για τα έτη εισαγωγής 2014 και 2015: 59 μαθήματα 
 Για το έτος εισαγωγής 2016: 57 μαθήματα 
 Για τα έτη εισαγωγής 2017 έως 2021 και μετά: 55 μαθήματα 

 
 
 



 

 

 
 

                 Η ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΟΥ ΤΡΕΧΟΝΤΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ 
 
 
Συνολικά για την λήψη του πτυχίου ο φοιτητής οφείλει να παρακολουθήσει 55 
μαθήματα.  
 
 
Από τα 55 μαθήματα αυτά: 
 
για τους φοιτητές που εισήχθησαν τα έτη 2017, 2018, 2019 και 2020: 
 
τα 34 μαθήματα είναι υποχρεωτικά για όλους (μαθήματα κορμού). Τα 11 είναι 
μαθήματα κατεύθυνσης εκ των οποίων 6 ή 7 (ανάλογα με την κατεύθυνση) είναι 
υποχρεωτικά για αυτούς που θα επιλέξουν την συγκεκριμένη κατεύθυνση και τα 
υπόλοιπα επιλογής. Ακόμη, 6  είναι επιλεγόμενα μαθήματα από τη Ροή Γενικής Παιδείας 
και Διαθεματικής Σύγκλισης ή από επιλεγόμενα μαθήματα οποιασδήποτε κατεύθυνσης. 
Τέλος, 4 είναι μαθήματα ξένης γλώσσας. Εκτός από τα μαθήματα κάθε φοιτητής θα 
πρέπει να εκπονήσει Πτυχιακή Εργασία και να συμμετάσχει στην Πρακτική Άσκηση. 
  
για τους φοιτητές που εισήχθησαν από το έτος 2021 και μετά: 
 
τα 35 μαθήματα είναι υποχρεωτικά για όλους (μαθήματα κορμού). Τα 11 είναι 
μαθήματα κατεύθυνσης εκ των οποίων 6 ή 7 (ανάλογα με την κατεύθυνση) είναι 
υποχρεωτικά για αυτούς που θα επιλέξουν την συγκεκριμένη κατεύθυνση και τα 
υπόλοιπα επιλογής. Ακόμη, 5  είναι επιλεγόμενα μαθήματα από τη Ροή Γενικής Παιδείας 
και Διαθεματικής Σύγκλισης ή από επιλεγόμενα μαθήματα οποιασδήποτε κατεύθυνσης. 
Τέλος, 4 είναι μαθήματα ξένης γλώσσας. Εκτός από τα μαθήματα κάθε φοιτητής θα 
πρέπει να εκπονήσει Πτυχιακή Εργασία και να συμμετάσχει στην Πρακτική Άσκηση.  
 
Η Πτυχιακή Εργασία αντιστοιχεί σε 4 ECTS που πιστώνονται στο Ζ’ εξάμηνο και 4 ECTS 
που πιστώνονται στο Η’ εξάμηνο. (Ο φοιτητής επιλέγει θέμα πτυχιακής εργασίας στο 4ο 
έτος σπουδών του και καταθέτει δήλωση θέματος στην Γραμματεία του Τμήματος από 1η 
Οκτωβρίου έως και 30 Νοεμβρίου του τρέχοντος έτους). 

 
Η Πρακτική Άσκηση γίνεται σε δύο φάσεις, δύναται να ξεκινήσει μετά το πέρας του 2ου 
έτους και αντιστοιχεί σε 8 ECTS που πιστώνονται στο ΣΤ’ εξάμηνο και 8 ECTS που 
πιστώνονται στο Η’ εξάμηνο. 

 
 
 
 
 



 

 

 
Οι πιστωτικές μονάδες (ECTS) που αντιστοιχούν στα μαθήματα, την πτυχιακή εργασία και 
την πρακτική άσκηση κυμαίνονται από 253 έως 257 ανάλογα με τις πιστωτικές μονάδες 
των επιλεγομένων μαθημάτων που θα επιλέξει ο κάθε φοιτητής. Οι μονάδες αυτές 
υπερκαλύπτουν τις ελάχιστες μονάδες απαιτούμενες από την ισχύουσα νομοθεσία 
πιστωτικές μονάδες για την λήψη πτυχίου (που είναι 240 μονάδες).  
 
Το τρέχον Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών (ΠΠΣ) του Τμήματος Αρχειονομίας, 
Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας (ΤΑΒΜ) έχει την ακόλουθη δομή:  
 
Τα μαθήματα του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών (Υποχρεωτικά και Υποχρεωτικά 
Επιλογής) δηλώνονται στην αρχή κάθε εξαμήνου, ηλεκτρονικά, από τους προπτυχιακούς 
φοιτητές, μέσα στην προκαθορισμένη προθεσμία. 
 
 

1. Η φοίτηση στο ΤΑΒΜ χωρίζεται σε δύο στάδια: 
 

1) 1ο + 2ο έτος:  
 

Μαθήματα 1ου και 2ου έτους: 25 υποχρεωτικά μαθήματα Κορμού +4 μαθήματα ξένης 
γλώσσας. 

 

Κορμός (πρόγραμμα του 1ου και 2ου έτους)  
Τα πρώτα δύο έτη σπουδών αποτελούν τον κορμό και περιλαμβάνουν αποκλειστικά 
υποχρεωτικά μαθήματα τα οποία παρέχουν στους φοιτητές τις βασικές γνώσεις του 
γνωστικού αντικειμένου που θεραπεύει το Τμήμα.  
 
Εκτός από τα υποχρεωτικά μαθήματα του κορμού κάθε φοιτητής οφείλει να επιλέξει μια 
από τις προσφερόμενες ξένες γλώσσες. Η διδασκαλία της ξένης γλώσσας περιλαμβάνει 4 
μαθήματα, ένα για κάθε εξάμηνο των δύο πρώτων ετών, το τελευταίο από τα οποία 
περιλαμβάνει την εκμάθηση της ορολογίας των αντικειμένων του τμήματος στην εν λόγω 
γλώσσα.  
 
Η ξένη γλώσσα δηλώνεται πάντα στο Α΄ έτος κατόπιν ανακοίνωσης από την Γραμματεία 
του Τμήματος και μέσα στην προκαθορισμένη προθεσμία. 
 
Υπάρχει δυνατότητα επιλογής ανάμεσα στις γλώσσες : α) Αγγλικά β) Γαλλικά γ) Ιταλικά. 

Από αυτές δηλώνεται μόνο μία, η οποία διδάσκεται στα 4 πρώτα εξάμηνα (Α’-Δ’) και η 
κατανομή πιστωτικών μονάδων γίνεται ως εξής: 
Ξένη Γλώσσα Ι: 2 
Ξένη Γλώσσα ΙΙ: 2 
Ξένη Γλώσσα ΙΙΙ: 2 
Ξένη Γλώσσα ΙV: 4 
 



 

 

 
Ο φοιτητής δικαιούται να ζητήσει την απαλλαγή από την παρακολούθηση των δύο (2) 
πρώτων μαθημάτων της ξένης γλώσσας, εφόσον διαθέτει τίτλο που πιστοποιεί καλή 
γνώση της ξένης γλώσσας που επέλεξε (δίπλωμα επιπέδου Β2), ενώ δικαιούται να 
ζητήσει την απαλλαγή από την παρακολούθηση των τριών (3) πρώτων μαθημάτων της 
ξένης γλώσσας που επέλεξε, εφόσον διαθέτει τίτλο που πιστοποιεί άριστη γνώση τη 
ξένης γλώσσας, (δίπλωμα επιπέδου Γ1).  
 
Στην περίπτωση της απαλλαγής πιστώνονται οι αντίστοιχες μονάδες, αλλά ο βαθμός δεν 
προσμετράται στον συνολικό ΜΟ για τη λήψη πτυχίου. 
 
Το μάθημα «Ξένη Γλώσσα ΙV» είναι υποχρεωτικό για όλους ανεξαιρέτως. 

 
 

2) 3ο + 4ο έτος:  
Επιλογή κατευθύνσεων 
Κατευθύνσεις: Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας ή Μουσειολογίας 

 
Μαθήματα 3ου και 4ου έτους: Μαθήματα κατεύθυνσης, μαθήματα κορμού και μαθήματα 
Γενικής Παιδείας. 

 

                 Μαθήματα  που πρέπει να επιλέξουν οι φοιτητές 3ου  και 4ου έτους 
                                            (εξαμήνων: Ε΄, ΣΤ΄, Ζ΄ και Η΄)  : 
 
 

 Μαθήματα Βασικής Ροής Κατεύθυνσης: Υποχρεωτικά και  επιλογής 
 Μαθήματα Ψηφιακής Ροής Κατεύθυνσης: Υποχρεωτικά και  επιλογής 
 Υπόλοιπα μαθήματα κορμού 
 Μαθήματα Γενικής Παιδείας ή άλλα επιλεγόμενα 

 
Α. ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΟΡΜΟΥ 

 
   

Τα μαθήματα της Επέκτασης Κορμού τα οποία είναι υποχρεωτικά για όλες τις κατευθύνσεις 
και κατανέμονται στα εξάμηνα του 3ου και 4ου έτους. 
 

Για τα μαθήματα ΚΟΡΜΟΥ, παρακαλούμε ενημερωθείτε από το πρόγραμμα σπουδών 
το οποίο παρακολουθείτε σύμφωνα με το έτος εισαγωγής σας στο ΤΑΒΜ. 

 
 
 
 
 
 



 

 

 

Β.  ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΒΑΣΙΚΗΣ ΡΟΗΣ και ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΡΟΗΣ ΤΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 
 
Κάθε φοιτητής του 3ου έτους δηλώνει στην αρχή του Ε΄ εξαμήνου την κατεύθυνση που 
επιθυμεί να ακολουθήσει. 
 
Σε κάθε κατεύθυνση υπάρχουν: 
 
τα υποχρεωτικά μαθήματα της Βασικής Ροής της κατεύθυνσης,  
τα επιλεγόμενα της Βασικής Ροής της Κατεύθυνσης,  
τα υποχρεωτικά της Ψηφιακής Ροής της Κατεύθυνσης και  
τα επιλεγόμενα της Ψηφιακής Ροής της Κατεύθυνσης  
 
 
Για τα επιλογές μαθημάτων κατεύθυνσης οι φοιτητές  που έχουν εισαχθεί στο Τμήμα από 
το έτος 2017 και μετά έχουν τη δυνατότητα είτε να επιλέξουν μάθημα Υποχρεωτικό 
Επιλογής της δικιάς τους κατεύθυνσης , είτε να επιλέξουν Υποχρεωτικό μάθημα άλλης 
κατεύθυνσης το οποίο θα τους περαστεί ως επιλεγόμενο, είτε ακόμη και να επιλέξουν 
επιλεγόμενο άλλης κατεύθυνσης.  
 
Οι παλαιότεροι φοιτητές που έχουν εισαχθεί στο Τμήμα από το έτος 2014 έως και το 2016 
έχουν τη δυνατότητα είτε να επιλέξουν μάθημα Υποχρεωτικό Επιλογής της δικιάς τους 
κατεύθυνσης, είτε να επιλέξουν Υποχρεωτικό μάθημα άλλης κατεύθυνσης το οποίο θα 
τους περαστεί ως επιλεγόμενο, (αυτό συμβαίνει διότι η διάρθρωση του προγράμματος 
σπουδών τότε ήταν διαφορετική και υπήρχαν άλλες διατάξεις, τις οποίες έχουν 
ακολουθήσει όσοι έχουν ήδη αποφοιτήσει και υποχρεούνται να ακολουθήσουν και όσοι 
είναι ακόμη ενεργοί φοιτητές. 
 
Παρατήρηση: Τα μαθήματα Επιλογής της κάθε Κατεύθυνσης που διδάσκονται και στο 
Ε΄ (αλλά και στο Ζ΄  εξάμηνο σπουδών) ταυτόχρονα, μπορούν να δηλωθούν και 
από τους φοιτητές του Ε΄, αλλά και του Ζ΄ εξαμήνου, αντίστοιχα. Κατ’ αναλογία, τα 
μαθήματα Επιλογής της κάθε Κατεύθυνσης που διδάσκονται στο ΣΤ΄ (αλλά και στο Η΄ 
εξάμηνο σπουδών) ταυτόχρονα, μπορούν να δηλωθούν και από τους φοιτητές του 
ΣΤ΄ αλλά και του Η΄ εξαμήνου, αντίστοιχα. 

 

Για τα υποχρεωτικά και τα επιλεγόμενα μαθήματα των τριών κατευθύνσεων, 
παρακαλούμε ενημερωθείτε από το πρόγραμμα σπουδών το οποίο παρακολουθείτε 
σύμφωνα με το έτος εισαγωγής σας στο ΤΑΒΜ. 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
ΠΡΟΣΟΧΗ: τα υποχρεωτικά μαθήματα που αναφέρονται στο πρόγραμμα σπουδών που 
αντιστοιχεί στο έτος εισαγωγής σας δεν μπορούν να αντικατασταθούν με άλλα νέα 
υποχρεωτικά. Ο κάθε φοιτητής είναι υποχρεωμένος να δηλώσει και να εξεταστεί σε 
υποχρεωτικά μαθήματα που υπάρχουν στο πρόγραμμα σπουδών που παρακολουθεί 
ανάλογα με το έτος εισαγωγής του, εκτός, αν κάποιο από αυτά έχει αντιστοιχηθεί με 
ένα νέο μάθημα, τότε θα δηλώσει και θα εξεταστεί στο νέο μάθημα που αντιστοίχησε 
το παλιό υποχρεωτικό. Στα επιλεγόμενα μαθήματα όμως, (αν κάποια από αυτά δεν 
διδάσκονται πια) ένας παλαιότερος φοιτητής έχει το δικαίωμα να επιλέξει νέα 
επιλεγόμενα μαθήματα που προσφέρονται στο νέο πρόγραμμα σπουδών, προκειμένου 
να συμπληρώσει τον απαιτούμενο αριθμό επιλεγομένων μαθημάτων για τη λήψη του 
πτυχίου του.  
 
 
Γ. ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ-ΔΙΑΘΕΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΓΚΛΙΣΗΣ  
 
Από τη ροή αυτή δίνεται η δυνατότητα στους εισαχθέντες από το ακαδημαϊκό έτος 2017-
2020 να επιλέξουν έναν αριθμό έξι (6) μαθημάτων και για τους εισαχθέντες από το 2021 
και μετά  ένα αριθμό πέντε (5) μαθημάτων. Τα 5 ή 6 μαθήματα αυτά (ανάλογα με το έτος 
εισαγωγής), θα προέρχονται τόσο από την προαναφερόμενη ροή της «Γενικής Παιδείας» 
όσο και από τα ΥΕ μαθήματα των ροών άλλων κατευθύνσεων . Δηλαδή, αν κάποιος 
φοιτητής δεν επιθυμεί να επιλέξει μαθήματα ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ τότε μπορεί να επιλέξει 
μαθήματα που είναι επιλεγόμενα σε άλλες κατευθύνσεις ή μπορεί να επιλέξει και σε 
συνδυασμό : π.χ. να επιλέξει όσα επιθυμεί από τη ροή Γενικής Παιδείας και οι υπόλοιπες 
επιλογές του να είναι από επιλεγόμενα άλλων κατευθύνσεων.  
 
Συγκεκριμένα, κάθε φοιτητής μπορεί να αποφασίσει ο ίδιος πόσα μαθήματα «Γενικής 
Παιδείας» θέλει να επιλέξει και πόσα ΥΕ άλλων κατευθύνσεων, μέχρι να συμπληρώσει 
τον αριθμό των πέντε (5) ή των έξι (6) μαθημάτων επιλογής που αντιστοιχούν στη ΡΟΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ-ΔΙΑΘΕΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΓΚΛΙΣΗΣ. 
 

Για τα μαθήματα Γενικής Παιδείας και Διαθεματικής Σύγκλισης, παρακαλώ 
ενημερωθείτε από το πρόγραμμα σπουδών το οποίο παρακολουθείτε σύμφωνα με το 
έτος εισαγωγής σας στο ΤΑΒΜ. 
 
 
     ΠΟΙΑ ΕΠΙΛΕΓΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΧΟΥΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΔΗΛΩΝΟΥΝ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

                               ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥΣ: 

 

ΟΙ ΠΟΛΥ ΠΑΛΙΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ, ΜΕ ΕΤΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΑΠΟ ΤΟ 2013 ΚΑΙ ΠΡΙΝ ΘΑ 
ΕΞΕΤΑΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΤΟΤΕ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥΣ ….ΚΑΙ ΑΠΟ ΕΠΙΛΕΓΟΜΕΝΑ, ΑΝ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΥΠΗΡΧΑΝ ΣΤΟ 



 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥΣ ΔΕΝ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑΙ ΠΙΑ, ΘΑ ΔΙΑΛΕΓΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΑΡΧΟΝ 
ΕΝΕΡΓΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ. 

ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΜΕ ΕΤΗ  ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ 2014, 2015 ΚΑΙ 2016 ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ 
ΕΠΙΛΕΓΟΥΝ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΠΙΛΕΓΟΜΕΝΑ ΑΛΛΩΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΩΝ, ΑΛΛΑ ΜΟΝΟ 
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΑΛΛΩΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΤΟΥΣ  ΧΡΕΩΘΟΥΝ ΩΣ ΕΠΙΛΕΓΟΜΕΝΑ. 

ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΜΕ ΕΤΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ 2017-2018-2019-2020 ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 
ΕΠΙΛΕΓΟΥΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΑΛΛΩΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΑΣΤΟΥΝ ΩΣ 
ΕΠΙΛΕΓΟΜΕΝΑ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΕΠΙΛΕΓΟΜΕΝΑ ΑΛΛΩΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΩΝ. 

      
Υποσημείωση: Κατά τα ακαδημαϊκά έτη 2014-2015 έως και 2021-2022 έχουν υπάρξει 
μεταβατικές διατάξεις στα προγράμματα σπουδών, γι’ αυτό είναι απαραίτητο να 
συμβουλεύεστε πάντα το πρόγραμμα σπουδών που αντιστοιχεί στο έτος εισαγωγής σας. 
Επιπλέον, παλαιότερα μαθήματα που δεν διδάσκονται πια, έχουν  πλέον αντιστοιχηθεί  
με νέα μαθήματα που έχουν προστεθεί στο πρόγραμμα. Για το λόγο αυτό σας 
επισυνάπτουμε: 
 
1) Το πρόγραμμα σπουδών 2015 που αφορά στα ακαδημαϊκά έτη 2014-2015, 2015-2016 

και 2016-2017.  
 

2) Το πρόγραμμα σπουδών 2017 που αφορά στα ακαδημαϊκά έτη 2017-2018, 2018-
2019,  2019-2020 και 2020-2021. 

 

3) Το πρόγραμμα σπουδών 2021-2022, που αφορά στους εισαχθέντες του 2021 και μετά             
(ουσιαστικά είναι το πρόγραμμα σπουδών του 2017 με κάποιες μεταβατικές διατάξεις). 
 

4)   Ένα αρχείο pdf με τις αντιστοιχήσεις που έχουν γίνει σε παλαιότερα μαθήματα. 
 
Για εξυπηρέτηση από την Γραμματεία μας επικοινωνείτε με την κα Δώρα Γκιτσιάλη: 
26610-87418, archei@ionio.gr, dora@ionio.gr. 
 
Για την δια ζώσης εξυπηρέτησή σας θα επισκέπτεστε την Γραμματεία μας, μόνο : 
 
Κάθε Δευτέρα, Τετάρτη και Παρασκευή και ώρες 10.00-13.00 το πρωί. 
 
 
                                                                      Καλή συνέχεια και καλή πρόοδο στις σπουδές σας ! 
 
                                                                                         Η Γραμματέας του ΤΑΒΜ 
 
                                                                                                Μαρία Μαυρωνά 


